ПОЛОЖЕНИЕ

Первенство Брянской области по лёгкой атлетике среди школьников 1 и 2 групп

ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА: 11-12 мая 2016 года, стадион «Десна»

приезд команд: 11 мая 2016, до 11:00час. 

                               12 мая начало в 11:00час.
К участию в соревнованиях  допускаются сборные команды  городских, районных отделов, управлений образования, укомплектованные учащимися общеобразовательных школ и  кадетских корпусов (Дятьковский, Клинцовский, Стародубский, Брянский) 1998года рождения и моложе, по состоянию здоровья допущенные врачом к участию в соревнованиях по данному виду спорта.

Состав команд (произвольный):

1 группа – 12 человек, 10 участников, 2 представителя;

2 группа – 12 человек, 10 участников, 2 представителя.

                            Программа соревнований:

1 группа (юноши-девушки)2 группа (юноши-девушки)
Бег 100, 200, 400, 800, 1500, 3000 м Бег 100, 200, 400, 800, 1500, 3000 

      Эстафета 4 х 100 м                                                  Эстафета 4 х 100 м

      Прыжки в длину                                                      Прыжки в длину

      Прыжки в высоту                                                    Прыжки в высоту                                        

      Толкание ядра
 Толкание ядра


Каждый участник может выступать только в двух видах программы и в  эстафете. Организация может выставлять на вид не более 2-х участников у юношей и 2-х участниц  у девушек.

          Командное первенство определяется в I группе по 14 лучшим результатам и одной эстафете у юношей или девушек (всего 15 результатов). Во II группе по 14 лучшим результатам и одной эстафете у юношей или девушек (всего 15 результатов).


Личное первенство определяется по лучшему результату среди юношей и девушек I и II группах раздельно. В наградной отдел для получения денежного приза участник обязан предоставить ксерокопию паспорта (свидетельства о рождении) и справку из школы с фотографией.  Личное первенство определяется среди учащихся, внесенных в приказ городских, районных отделов, управлений образования  области. Участники, не внесенные в приказ городских, районных отделов, управлений образования, допускаются к участию в соревнованиях вне конкурса.

           Подсчет очков производится по  таблице мест в каждом виде программы соревнований (согласно приложению №5 к Положению о Спартакиаде). Команды обязаны иметь при себе свои нагрудные номера (согласно приложению №3 к Положению о Спартакиаде).  Техническая заявка на соревнования  подается за два дня до соревнований с указанием номера участника.

       Иногородние команды общеобразовательных    и городских  школ направляют карточки до 14-00  6 мая 2016г.  по электронному адресу: ssorla@yandex.ru.  Тел.:66-38-62. 

